

अब रिटायरमेंट के बाद भी, लाइफटाइम इनकम की गारंटी।



दोनों जीवनसाथियों के लिए
संयुक्त जीवन सुविधा[^]



गंभीर बीमारी के निदान में
सरेंडर का विकल्प*



खरीद मूल्य के 100% रिटर्न के साथ
पूरे जीवन की एन्युटी



पॉलिसी ऋण उपलब्ध

एचडीएफसी लाइफ सरल पेंशन

सिंगल प्रीमियम नॉन-पार्टिसिपेटिंग नॉन-लिव्ड
इंडिविजुअल इमीडिएट एन्युटी प्लान



Sar utha ke jiyo!

गारंटीड शब्द का अर्थ है कि पॉलिसी की शुरुआत में एन्युटी भुगतान तय किया गया है।

[^] संयुक्त जीवन एन्युटी के मामले में भुगतान तब तक जारी रहता है जब तक पॉलिसी में चुने गए जीवन में से कोई भी जीवित हो।

* 18 गंभीर बीमारियों के निदान पर 95% समर्पण मूल्य प्रदान किया गया। प्राधिकरण द्वारा आवश्यकतानुसार समय-समय पर गंभीर बीमारी की सूची में संशोधन किया जा सकता है।

एचडीएफसी लाइफ सरल पेंशन प्लान एक नॉन-लिंक्ड पारंपरिक एन्युटी प्लान है जो आपको अपनी जीवन अवधि के लिए नियमित आय प्रदान करती है और आपको अपनी शर्तों पर जीवन जीने का अवसर प्रदान करती है।

एचडीएफसी लाइफ सरल पेंशन प्लान की पेशकश

- आपकी आवश्यकताएं पूरी करने के लिए एकल और संयुक्त जीवन एन्युटी का विकल्प
- जीवनभर आप या आपके साथी के एन्युटी प्राप्त करने का विकल्प।
- मासिक, तिमाही, अर्धवार्षिक या वार्षिक आधार पर एन्युटी प्राप्त करने का विकल्प।
- बड़े खरीद मूल्य के लिए उच्च एन्युटी दरों का लाभ।
- मृत्यु हो जाने पर खरीद मूल्य विकल्प की वापसी।

पात्रता

मापदंड	न्यूनतम		अधिकतम	
प्रवेश के समय आयु (पिछला जन्मदिन)	40 वर्ष		80 वर्ष	
खरीद मूल्य (₹)		एकल जीवन	संयुक्त जीवन	कोई सीमा नहीं
	वार्षिक	2,23,048	2,22,635	
	अर्धवार्षिक	2,26,560	2,26,140	
	तिमाही	2,28,416	2,27,992	
	मासिक	2,29,592	2,29,166	

बड़े खरीद मूल्य के लिए उच्च वार्षिकी

एन्युटी दरें खरीद मूल्य बैंड के अनुसार बदलती रहती हैं और इसलिए यदि खरीद मूल्य ₹ 2,00,000 है और नीचे निर्दिष्ट किया गया है तो आपको उच्च एन्युटी दरों से लाभ होगा।

बैंड	खरीद मूल्य (जीएसटी को छोड़कर)
बैंड 1	₹ 2,00,000 से कम
बैंड 2	₹ 2,00,000 से ₹ 4,99,999
बैंड 3	₹ 5,00,000 से ₹ 9,99,999
बैंड 4	₹ 10,00,000 से ₹ 24,99,999
बैंड 5	₹ 25,00,000 और अधिक

अपने एन्युटी विकल्प जानें

एकल जीवन एन्युटी विकल्प	संयुक्त जीवन (दो जीवन) एन्युटी विकल्प
खरीद मूल्य (आरओपी) के 100% की वापसी के साथ जीवन एन्युटी	अंतिम उत्तरजीवी की मृत्यु पर खरीद मूल्य (आरओपी) के 100% की वापसी के साथ संयुक्त जीवन अंतिम उत्तरजीवी एन्युटी

याद रखें कि आप बाद में एन्युटी विकल्प नहीं बदल सकते। एन्युटी वित्तीय योजना का एक महत्वपूर्ण हिस्सा है और कृपया यह समझने के लिए समय निकालें कि आप क्या खरीद रहे हैं।

एकल जीवन एन्युटी विकल्प

- 100% खरीद मूल्य (आरओपी) वापसी के साथ जीवन एन्युटी
 - एन्युटी ग्राही के जीवन भर की बकाया राशि में एक समान दर पर एन्युटी देय होगी।
 - एन्युटी ग्राही की मृत्यु पर, एन्युटी आय का भुगतान बंद हो जाएगा और हम एन्युटी ग्राही के नामांकित व्यक्ति/कानूनी वारिसों को खरीद मूल्य का 100% भुगतान करेंगे।

संयुक्त जीवन एन्युटी विकल्प

प्राथमिक एन्युटी ग्राही उस व्यक्ति को संदर्भित करता है, जिसके जीवन की घटनाएं अनुबंध के तहत भुगतान के समय या राशि को प्रभावित करने में प्राथमिक महत्व की होती हैं।

संयुक्त जीवन अनुबंधों के प्रयोजन के लिए **गौण एन्युटी ग्राही** पति/पत्नी को संदर्भित करेगा

- अंतिम उत्तरजीवी की मृत्यु पर खरीद मूल्य (आरओपी) के 100% की वापसी के साथ संयुक्त जीवन अंतिम उत्तरजीवी एन्युटी
 - एन्युटी बकाया में तब तक देय होगी जब तक कि दो एन्युटी दारों में से कम से कम एक जीवित हो।
 - प्राथमिक एन्युटी ग्राही की मृत्यु पर, गौण एन्युटी ग्राही को जीवन भर मूल एन्युटी का 100% प्राप्त होगा। बाद में, जीवनसयाथी की मृत्यु होने पर, नामिनी/कानूनी उत्तराधिकारियों को क्रय मूल्य देय होगा
 - हालांकि, अगर जीवनसाथी का प्राथमिक एन्युटी ग्राही से पहले निधन हो जाता है, तो प्राथमिक एन्युटी ग्राही की मृत्यु पर, नामिनी/कानूनी उत्तराधिकारियों को खरीद मूल्य देय होगा।

मृत्यु लाभ और उत्तरजीविता लाभ (नामित/कानूनी वारिसों को देय)– नीचे दी गई तालिका आपके द्वारा चुने गए एन्युटी विकल्प के अनुसार मृत्यु लाभ और उत्तरजीविता लाभ निर्धारित करती है:

एन्युटी विकल्प	एकल/संयुक्त जीवन	जीवित रहने पर देय लाभ	मृत्यु पर देय लाभ
जीवन एन्युटी खरीद मूल्य के 100% की वापसी के साथ	एकल जीवन	एन्युटी भुगतान के चुने हुए तरीके के अनुसार एन्युटी भुगतान तब तक किया जाएगा जब तक एन्युटी ग्राही जीवित है	एन्युटी धारक की मृत्यु पर, एन्युटी भुगतान तुरंत समाप्त हो जाएगा। खरीद मूल्य नामांकित व्यक्ति/कानूनी उत्तराधिकारियों को देय होगा
खरीद मूल्य (आरओपी) की 100% वापसी के साथ संयुक्त जीवन अंतिम उत्तरजीवी की मृत्यु पर अंतिम उत्तरजीवी एन्युटी	संयुक्त जीवन	एन्युटी भुगतान के चुने हुए तरीके के अनुसार, जब तक प्राथमिक वारिष्कीदार और/या गौण एन्युटीदार जीवित है, तब तक बकाया में एन्युटी का भुगतान किया जाएगा।	पहली मृत्यु पर (कवर्ड जीवन में से कोई भी): एन्युटी राशि का 100% भुगतान तब तक किया जाता रहेगा जब तक कि एन्युटीयों में से कोई एक जीवित है। अंतिम उत्तरजीवी की मृत्यु पर: एन्युटी भुगतान तुरंत बंद हो जाएगा। खरीद मूल्य नामिनी/कानूनी उत्तराधिकारियों को देय होगा।

प्रीमियम/खरीद मूल्य में लागू होने वाले टैक्स और देयताएं शामिल नहीं हैं।

छूट विषयक प्रतिषेध: बीमा अधिनियम, 1938 की धारा 41 के अनेसार जैसे समय-समय पर संशोधित होता है:

(1) कोई भी व्यक्ति भारत में जीवन या संपत्ति के संबंध में बीमा लेने या बीमा का नवीकरण कराने के लिए, प्रत्यक्ष अथवा परोक्ष तौर पर किसी व्यक्ति को प्रलोभन के रूप में प्रीमियम के पूरे भुगतान पर किसी तरह की छूट देने अथवा मिलने वाले कमीशन का कुछ हिस्सा देने या पॉलिसी पर दिख रहे प्रीमियम पर किसी तरह की छूट देने की पेशकश नहीं करेगा। इसके साथ ही, कोई भी व्यक्ति जो पॉलिसी छोड़ने या उसका नवीकरण कराने या उसे आगे जारी रखने पर, इस तरह की कोई छूट नहीं स्वीकार करेगा, हालांकि वह बीमाकर्ता के प्रकाशित प्रोस्पेक्टस या टेबल के अनुसार स्वीकार्य छूट प्राप्त कर सकता है।

(2) कोई भी व्यक्ति, जो इस धारा के उपबंधों का अनुपालन नहीं करेगा, वह जुर्माना भरने के लिए पात्र होगा, जो कि दस लाख रुपए तक हो सकता है।

आज ही हमसे संपर्क करें

 खरीदने के लिए: 1800-266-9777 (टोल फ्री) (सभी दिन सुबह 9 बजे से रात 9 बजे तक उपलब्ध)
 Visit us at www.hdfclife.com



एचडीएफसी लाइफ इंडियंस कंपनी लिमिटेड ("एचडीएफसी लाइफ")। सीआईएफ: L65110MH2000PLC128245 | आईआरडीएआई पंजीकरण संख्या 101.

पंजीकृत कार्यालय: 13^{वीं} मंजिल, लोढ़ा एक्सप्रेस, अपोलो मिल्स कंपाउंड, एन.एम. जोशी मार्ग, महालक्ष्मी, मुंबई - 400 011.

ईमेल: service@hdfclife.com, दूरभाष संख्या: 1860 267 9999 (सोम-शनि सुबह 10 बजे से शाम 7 बजे तक) स्थानीय शुल्क लागू। किसी भी देश का कोड न लगाएं। जैसे +91 या 00. वेबसाइट: www.hdfclife.com

कंपनी के नाम/लोगो में "एचडीएफसी" नाम/अक्षर हाउसिंग डेवलपमेंट फाइनेंस कॉर्पोरेशन लिमिटेड ("एचडीएफसी लिमिटेड") से संबंधित है और एचडीएफसी लिमिटेड के साथ किए गए समझौते के तहत एचडीएफसी लाइफ द्वारा इसका उपयोग किया जाता है।

एचडीएफसी लाइफ सरल पेंशन प्लान (UIN: 101N141V01) एक सिंगल प्रीमियम नॉन-पार्टिसिपेटिंग नॉन-लिवड इंडिविजुअल इमीडिएट एन्युटी प्लान है। इस उत्पाद में जीवन बीमा कवरेज उपलब्ध है। जोखिम कारकों, संबद्ध नियमों और शर्तों और बहिष्करणों के बारे में अधिक जानकारी के लिए कृपया विक्री समाप्त करने से पहले विक्री विवरणिका ध्यान से पढ़ें। ARN: MC/05/21/23751-HI.

नकली फोन कॉलों और फर्जी/घोखाधड़ी वाले प्रस्तावों से सावधान रहें

- आईआरडीएआई बीमा पॉलिसियों की विक्री, बोनस की घोषणा या प्रीमियम के निवेश जैसे गतिविधियों में शामिल नहीं हैं। इस तरह के फोन कॉल प्राप्त करने वाले लोगों से अनुरोध है कि वे पुलिस में शिकायत दर्ज कराएं।